

“平安中堂”迎来跨越发展

从排名靠后到跃升全市第二

三年来,中堂做到了,“平安中堂”建设迎来全面提升、跨越发展,为推动中堂高质量发展提供更加坚实的保障,正朝着“用三到五年时间将中堂打造成为全市最安全、稳定的地区之一”的目标进发。3月17日,中堂镇召开公安工作会议,总结中堂去年公安工作,谋划部署新一年公安工作,进一步推动镇社会治理水平再上新台阶。

■新快报记者 杨英杰



对先进集体及个人进行表彰

中堂镇委书记叶沃昌,镇党委副书记、镇长曾庆云等镇领导班子成员,各村(社区)书记、治保主任,各办公室、单位负责人,公安分局副股以上干部、警长等参加会议。

会议观看了《向中堂人民报告》的平安中堂三年工作巡礼片,并对先进集体及个人进行表彰。据了解,三年来,中堂牢牢把握警力现代化发展方向,优先保障公安的财政支出,坚持改革强警、科技兴警,向科技要警力、要战斗力。推进各类高清视频建设、升级改造硬件设施、采购先进设备装备,公安基层基础建设水平大幅提升。同时,组建起48骑的中堂铁骑队伍,组建了人口协管员队伍,并将镇特勤机动队扩编至100人,公安队伍力量进一步增强。

叶沃昌强调,治安是中堂最大民生工作。他对三年来公安工作取得的成绩给予充分肯定,强调要坚定推动“平安中堂”建设全面提升、跨越发展的信心决心,进一步增强维护政治安全和社会稳定的责任感和使命感,要充分发挥力量,继续深化公安工作,为推动中堂高质量发展提供更加坚实的保障。

群众安全感、获得感日益增强

从2017年排名靠后跃升至2020年的

排名全市第二,群众安全感、满意度调查排名跃升全市第4,2019年、2020年连续两年辖区抢劫案件实现“零”发案……三年来,中堂的治安环境得到根本性好转,社会治理工作取得显著成效,群众安全感、获得感日益增强。

三年来,中堂以“优结构、增活力、提战斗力”为目标,牢牢抓好队伍建设,夯责任转作风提能效,充分激发中堂龙舟精神,充分发挥“头雁效应”,固化领导干部身先士卒“带班、带头”工作机制,夯实基层强基础、配齐社区民警,深化群防群治工作,开展全警大练兵等,以“四个铁一般”标准,打造一支“接受任务不讲条件、执行任务不找借口、完成任务不打折扣”的中堂特色公安队伍。

三年来,中堂公安加强警民互动和警媒合作,开展铁骑进校园、市民进警营等互动活动,“以案说防”、校园防拐骗、禁毒宣传、防电信网络诈骗等主题活动,打通服务群众“最后一百米”。同时,以打为主、以打开路,打防并举,严打“两抢”“五类”小案等群众反应强烈的多发性、系列性、侵财性案件,以及涉黄赌毒等严重影响社会风气的违法犯罪活动,违法犯罪警情逐年下降;并不断地问计于民强服务,接地气,听民声,体现新时代中堂公安的“暖心温度”。

长安重大项目建设稳步推进

新快报讯 记者杨英杰 通讯员长安宣报道 当前,长安正以建设一流城镇的要求,积极推动vivo研发中心等重大项目建设,力求产业质量和创新能力再上新台阶,打造具有全球影响力的智造产业基地。

近年来,以OPPO、vivo为代表的步步高系企业持续加大对长安投资的力度,小天才研发中心、OPPO长安研发中心、vivo全球总部等多个项目先后落地长安,步步高系企业总部相继回归,带来了强劲的科技、资本、人才力量,成为长安产业向高层次迈进的重要动能。

vivo研发中心拟2025年底交付使用

近日,记者在vivo研发中心施工现场看到,施工队正在进行基坑支护和土方外运作业,挖土机、运土车等工程车辆来回穿梭,工程施工在有条不紊进行中。

vivo研发中心项目于去年10月举行了开工典礼,年前所有的支护桩已施工完成,目前正处于基坑支护施工和土方外运阶段。该项目计划今年8月完成基坑工程施工,之后,地下室施工等将有序展开。明年6月至2023年7月为主体结构施工阶段;2023年8月至2025年12月为集中进行精装修、幕墙、机电、智能化及验收阶段。

vivo研发中心占地11.9万平方米;总建筑面积65万平方米,其中地上42万平方米;容积率为3.5,主要有13栋建筑,设有办公位约7000个。配套有接待、会议、实验、食堂等设施,1栋宿舍,7栋研发楼,4栋配套建筑。总投资约50亿元,计划2025年12月交付使用。

在vivo研发中心项目开工之前,位于长安德政中路的OPPO长安研发中心于2019年7月开工建设,截至2021年2月,项目累计完成投资10.92亿元,完成

计划总投资的49.63%,目前该项目正在进行一期主体工程施工,一期工程计划于2023年上半年竣工。

2020年,长安大力保障龙头企业和产业链上下游企业整体健康运行,以点牵线带面实现经济恢复性增长。积极调整完善步步高系项目工作,推进OPPO研发中心、vivo全球总部等项目建设,OPPO、vivo等省智能手机特色小镇相关项目共完成投资8.7亿元。此外,长安还大力扶持以步步高系企业为代表的龙头企业发展,协助企业解决用地、用工等问题。

长安聚力打造智能视觉领域“独角兽”

长安今年的政府工作报告指出,2021年长安将做强做优电子信息特色产业,全力服务好OPPO研发中心、vivo全球总部、小天才生产中心、华茂智能终端研发生产等项目建设,充分发挥龙头企业对上下游企业的带动作用。

以步步高系为代表的龙头企业研发力量相继回归,长安产业逐步向高端化迈进。数据显示,2020年,长安高新技术企业增加至589家,数量居全市第一。先进制造业、高技术制造业分别占规上工业增加值的67.1%、49.2%,成为工业增长的主要力量。全镇拥有自建研发机构的工业企业286家,规上工业企业建有研发机构的比例达到35%。

长安有关负责人表示,聚焦科技创新生态升级这一命题,做大做强五金模具特色产业,推动产业向中高端攀升,把长安打造成华南地区更具知名度和影响力的五金模具生产销售集散基地。同时,长安加快发展智能视觉等新兴产业,聚力打造智能视觉领域的“独角兽”。

在此过程中,长安将积极承接深圳综合性国家科学中心协同建设效应红利,吸引顶尖科研机构、大学、跨国公司与长安



谢岗安麦节能设备项目进展顺利

新快报讯 记者从谢岗镇了解到,东莞安麦节能设备项目各项建设进展顺利,预计今年9月底所有主体工程将全面封顶,于2022年4月初完成竣工验收。

日前,记者在粤海产业园的施工现场看到,经过一年多的施工建设,东莞安麦节能设备项目一期工程宿舍楼已完成竣工验收,目前二期主体工程正在加紧施工建设。

据介绍,东莞安麦节能设备有限公司是一家在谢岗设立的外商独资企业,该项目总投资约8.2亿元,占地总面积91亩,总建筑面积约14万平方米,园区主要建设产业研发基地及相关仓储配套设施,预计2022年上半年建成投入使用。

东莞安麦节能设备有限公司项目经理宋威告诉记者,谢岗镇党委镇政府和相关部门一直持续关注该工程进展,为项目建设提供了相关的帮助,例如工作推动、办证等,有效地推动了整个项目的建设进展。

宋威说,东莞安麦节能设备项目作为东莞市的重大项目之一,预计投产后的第二个年度起,每年税收总额不低于60万元/亩。

(田晓霞)

本土企业共建实验室和研发中心,加大科学技术成果转化力度,加快优质企业“小升高”,形成“科技型中小企业—高新技术企业—瞪羚企业—百强创新型企业”梯度发展格局。

“当前,长安编制重点招商地图,积极引进补链条、强支柱、利未来的投资项目。”长安工信部门有关负责人表示,将紧盯重大项目,推动在建项目加快投资进度,确保长发光电研发生产、小天才生产中心等项目顺利竣工投产,新增2个重大建设项目、2个重大预备项目,力争实现重大项目完成投资21.4亿元。